



Уважаемые посетители портала «Википедия страхования»! Предлагаем вашему вниманию подборку сообщений о кадровых переменах, произошедших в страховой отрасли за минувшую неделю.

Комитет Госдумы по финрынку на заседании во вторник утвердил состав экспертного совета по страхованию. В него вошли 48 человек – представители госведомств, ученые, представители страховых союзов и объединений, страховых и промышленных компаний. Главой экспертного совета по страхованию стал **Александр Коваль**.

Его заместителем и представителем от *Всероссийского союза страховщиков (ВСС)* стал советник президента ВСС

Константин Пылов

, который в Госдуме прошлого созыва возглавлял этот совет. Ответственным секретарем экспертного совета останется главный советник аппарата комитета Госдумы по финансовому рынку

Инна Шелепнева

. Как сообщалось ранее, в состав совета вошли представители профобъединений страховщиков и субъектов страхового дела, в том числе президент *Российского союза автостраховщиков (РСА)*

Павел Бунин

, вице-президент РСА

Светлана Никитина

, генеральный директор *Межрегионального союза медицинских страховщиков*

Дмитрий Кузнецов

, председатель наблюдательного совета *Российского антитеррористического страхового пула*

Александр Гульченко

. От госведомств в состав экспертного совета включены заместитель директора департамента финансовой политики *министерства финансов РФ*

Вера Балакирева

, заместитель директора департамента инновационного развития и корпоративного управления

Минэкономразвития

Владислав Федотов

, заместитель директора департамента инновационного развития и корпоративного управления Минэкономразвития

Дмитрий Скрипичников

. От

Федеральной антимонопольной службы (ФАС) РФ

в совет вошли заместитель начальника управления контроля финансовых рынков ФАС

Ирина Смирнова

и начальник управления контроля финансовых рынков ФАС

Ольга Сергеева

.

Федеральную службу по финансовым рынкам (ФСФР)

в совете представили все заместители руководителя службы, курирующие страхование, в том числе

Юлия Бондарева

,

Игорь Жук

,

Олег Пилипец

. Кроме того, ФСФР представляют начальник управления страхового надзора и контроля процедур восстановления платежеспособности ФСФР

Ирина Краснова

, начальник управления предварительного контроля ФСФР

Галина Голушко

, начальник управления экономического анализа и контроля ФСФР

Татьяна Майорова

. Он

Государственного правового управления президента РФ

в совет включена референт

Мария Глебова

. Страховщиков в совете Госдумы представляют ведущие компании, в том числе генеральный директор

ОСАО «Ингосстрах»

Александр Григорьев

, генеральный директор

ОАО «АльфаСтрахование»

Владимир Скворцов

, председатель совета директоров

ОСАО «РЕСО-Гарантия»

Сергей Саркисов

, заместитель генерального директора

СОАО «ВСК»

Евгений Уфимцев

, генеральный директор
ОАО «САК «Энергогарант»

Андрей Зернов

, глава
ОСАО «Россия»

Юрий Колесников

, первый вице-президент
ООО «Росгосстрах»

Дмитрий Маркаров

, генеральный директор
ЗАО «МАКС»

Надежда Мартьянова

, первый заместитель генерального директора
ОАО «СК «Альянс»

Дмитрий Попов

, заместитель гендиректора
ООО «СК «ВТБ Страхование»

Михаил Моторин

. В состав комитета также вошли президент
ООО «Первая страховая компания»

Юрий Сидоров

, заместитель генерального директора
САО «Гефест»

Николай Николенко

, генеральный директор
ОАО «СК АИЖК»

Нина Смирнова

, генеральный директор
ООО «Страховое общество «Сургутнефтегаз»

Вячеслав Урюпин

, председатель совета директоров
ОАО «Межотраслевой страховой центр»

Николай Галагуза

, генеральный директор
АСК «Росмед»

Александр Кузнецов

. Страхование науку в совете представляют профессор кафедры страхования
Российского экономического университета им. Г.В. Плеханова

Юлия Ахвледиани

, заместитель директора
Научно-исследовательского финансового института

Евгений Коломин

, заведующий кафедрой управления рисками и страхования экономического факультета
МГУ
им. М.В. Ломоносова

Игорь Котловский

, а также заведующий кафедрой управления страховым делом и социальным страхованием

Государственного университета страхования

Александр Цыганов

.

•

Председатель правления страховой компании *ОАО «СОГАЗ»* **Сергей Иванов** (сын руководителя администрации президента России Сергея Иванова) выдвинут правительством РФ в совет директоров

ОАО «Роснефтегаз»

, соответствующее распоряжение размещено в среду в банке федеральных нормативных и распорядительных актов. «Роснефтегаз» управляет государственными активами в области нефтяной и газовой промышленности. Компания владеет 75,16% акций «Роснефти» и 10,74% «Газпрома». 100% «Роснефтегаза» принадлежит государству. Всего в список кандидатов включены пять человек.

•

Правительство не стало выдвигать в совет директоров *Россельхозбанка (РСХБ)* нынешнего главу набсовета

Илью Ломакина-Румянцева

. Также из списка выбыла замгендиректора СУЭК Анна Белова, однако в нем появился новый кандидат – владелец Трубной металлургической компании Дмитрий Пумпянский.

•

На очередном заседании *Российского союза автостраховщиков (РСА)* финансовый директор страхового общества

«Надежда»

Наталья Шеходанова

, начальник управления урегулирования убытков

Наталья Козлова

и начальник службы программного обеспечения

Андрей Черепанов

были утверждены в составах финансового комитета, комиссии по урегулированию требований каско-ОСАГО и комитета по информационным технологиям соответственно. Целью деятельности финансового комитета РСА является бюджетирование деятельности союза и формирование инвестиционной политики. К ведению Комиссии по урегулированию требований каско-ОСАГО относится рассмотрение материалов по фактам нарушения Правил профессиональной деятельности страховщиками, входящими в состав РСА. Основной целью Комитета по информационным технологиям является проведение компаниями – участниками РСА совместной политики в области формирования единых требований к информационным системам страховщиков.

•

Наталья Жильцова, которая ранее являлась директором по розничным продажам страховой компании «Оранта», назначена генеральным директором компании «Независимость-Финсервис»

» . В качестве директора «Независимость-Финсервиса» Жильцова будет отвечать за стратегическое планирование, разработку и реализацию плана развития и расширения продуктовой линейки направления «Независимость-Финсервиса», а также осуществлять контроль за соблюдением стандартов бизнес-процессов. Кроме того, в число ее задач будут входить оптимизация расходов, построение эффективной системы взаимодействия между подразделениями, оптимизация результатов текущей деятельности и внедрение комплекса мер по повышению эффективности бизнеса. Компания «Независимость-Финсервис» представлена на рынке с 2002 года и в настоящее время оказывает клиентам в Москве, Екатеринбурге и Уфе широкий спектр услуг, включая кредитование, страхование, лизинг, экспертную оценку и управление автопарками.

•

Финансовым директором страховой компании «НАСКО» назначен **Марат Габдулкавиевич Сибатуллин**

. На данной должности г-н Сибатуллин будет курировать работу бухгалтерии, финансово-экономического отдела, а также вопросы, связанные с инвестиционной политикой компании и актуарными расчетами. Помимо этого, в его задачи будут входить обеспечение финансовой устойчивости и увеличение прибыли компании.

М.Сибэгатуллин окончил Казанский государственный финансово-экономический институт. Работал начальником Арской межрайонной налоговой инспекции, заместителем главы администрации Арского района, руководителем Арского филиала АИКБ «Татфондбанк»

. Работу в НАСКО начал в 2005 году в должности руководителя Арского территориального управления ОАО «НАСКО», где проработал до 2011 года.

•

В соответствии с приказом руководства ОАО «СК «Альянс» (товарный знак – РОСНО)

Юлия Данилова

назначена директором филиала Allianz Eurasia Business Services.

Ариель Горелик

, возглавлявший Операционный центр с 2010 года, теперь будет отвечать за администрирование полисов, расторжение договоров и дебиторскую задолженность в головной компании. Г-жа Данилова родилась во Владимире. В 2003 году с отличием окончила факультет иностранных языков Владимирского государственного университета. Специализация – английский и немецкий языки. В 2007 году прошла курсы повышения квалификации по коммуникативному менеджменту в Высшей школе экономики. Свою профессиональную деятельность г-жа Данилова начала, еще будучи студенткой, в качестве корреспондента государственной телерадиокомпании «Владимир». С 2005 по 2008 годы работала пресс-секретарем Владимирского филиала ОАО «ЦентрТелеком». В РОСНО пришла в апреле 2008 года на позицию переводчика. В октябре 2008 года перешла в департамент операционной архитектуры и трансформации, в котором за два года прошла путь от бизнес-аналитика до руководителя проекта. За время работы в департаменте г-жа Данилова в тандеме с функциональным руководителем успешно реализовала проект ОТЕ («Операционная трансформация и усовершенствование») по централизации и переносу операционной деятельности компании в единый центр в Воронеже. С июля 2011 года принимала активное участие в масштабном проекте «Интеграция». В новой должности перед Юлией Даниловой поставлены следующие цели и задачи: дальнейшее развитие Операционного центра совместно с функциональными руководителями и исполнительным директором компании – курирование перевода новых функций в Воронеж; разработка и внедрение мер по оптимизации бизнес-процессов, обеспечение устойчивой операционной платформы для объединенной компании. Операционный центр Allianz Eurasia Business Services был открыт в Воронеже в 2009 году. На текущий момент в ОЦ работает 520 сотрудников. Allianz Eurasia Business Services выполняет следующие функции: администрирование договоров, урегулирование убытков, телефонное обслуживание клиентов по авто- и медицинскому страхованию, некоторые финансовые операции (казначейства, обработки платежных квитанций, управление дебиторской задолженностью).

•

Заместителем директора Дирекции страхования имущественных видов страховой компании «Согласие» назначен **Александр Чуйков**. В его компетенцию входит усиление позиционирования компании в сегменте страхования корпоративных имущественных рисков. Г-н Чуйков родился 29 мая 1980 года в г. Москве. В 2002 г. окончил Московский государственный институт международных отношений МГИМО (Университет) МИД РФ по специальности «Международные экономические отношения». Карьеру в страховании г-н Чуйков начал сразу же после окончания вуза в 2002 г. с позиции экономиста 2-й категории в Управлении страхования от огня и сопутствующих рисков *ОСАО «Ингосстрах»*. С 2005 г. по 2006 г. работал главным специалистом Департамента международных клиентов *ЗАО «Марш-страховые брокеры»*. В период с 2006 по 2011 годы работал на различных должностях в *ОАО «Капитал-страхование»*, отвечая за развитие корпоративного канала продаж в части страхования имущественных и технических рисков. Параллельно по совместительству с 2010 г. являлся руководителем Департамента страхования имущества и технических рисков *ООО «Росгосстрах»*, отвечая за процедуры андеррайтинга данных рисков в системе страховой компании.

•

Директором Бурятского филиала *Страховой группы «СОГАЗ»* назначен **Юрий Анатольевич Гаврилов**

. Г-н Гаврилов родился в 1964 г. в с. Баяндай Иркутской области. В 1987 г. окончил Иркутский государственный медицинский институт, а в 2001 г. – Институт государственного администрирования (г. Москва) по специальности «Юриспруденция». В 1988–1993 гг. – заведующий неврологическим отделением Гусиноозерской ЦРБ (г. Гусиноозерск, Республика Бурятия). С 1993 г. работал в *Бурятском территориальном фонде ОМС* (г. Улан-Удэ), где прошел путь от врача-эксперта до первого заместителя исполнительного директора. С 2006 г. до настоящего времени занимал должность директора филиала в г. Улан-Удэ *ОАО «СК «СОГАЗ-Мед»*. Для замещения должности директора Бурятского филиала СОГАЗа был проведен открытый конкурс. При определении победителя конкурсная комиссия оценивала квалификацию кандидатов, а также их предложения по развитию филиала.

•

Владимир Иванович Шаповалов, работающий в сфере страхования на руководящих позициях более четырнадцати лет, возглавит Новосибирский филиал страхового общества «Сургутнефтегаз». Г-н Шаповалов родился в 1959 году. Окончил Академию народного хозяйства при Правительстве Российской Федерации по специальностям «Финансы и кредит», «Страхование». Карьеру в страховом бизнесе начал в 1998 году в *Западносибирском страховом агентстве ЖАСО*, затем возглавлял Сибирский центр страхования страховой компании «Русский мир» и Новосибирский филиал страховой компании «Русские страховые традиции»

•

•

Директором Кемеровского филиала страхового общества «Сургутнефтегаз» назначен **Михаил Александрович Потапов**. Г-н Потапов работает в страховании более 10 лет. До прихода в страховое общество «Сургутнефтегаз» в качестве директора Кемеровского филиала возглавлял филиал *ОАО «Страховая группа МСК»* в г. Кемерове. Родился в 1975 году. Окончил юридический факультет Кемеровского государственного университета и Международный институт менеджмента ЛИНК по программе «Менеджмент в бизнесе». Карьеру в страховом бизнесе начал в 2001 году с должности заместителя директора филиала *ОСАО «Ингосстрах»*. Основная задача нового главы подразделения – укрепление позиций страхового общества «Сургутнефтегаз» на рынке страховых услуг. Под руководством Михаила Потапова в филиале продолжится работа по расширению партнерской сети в регионе, развитию каналов продаж, созданию сбалансированного страхового портфеля, а также по увеличению объемов продаж за счет привлечения универсальных специалистов и агентов.

•

Руководителем филиала *ОСАО «Россия»* в г. Пензе назначена **Татьяна Листопад**. Г-жа Листопад окончила Волгоградский сельскохозяйственный институт, получив высшее экономическое образование. В страховую сферу пришла в 1994 году. С 1999 года и вплоть до своего назначения в *ОСАО «Россия»* работала в филиале *ЗАО «СГ «Спасские ворота»* в г. Пензе. Приоритетные задачи, поставленные перед Татьяной Листопад, – расширение каналов продаж страховых продуктов в г. Пензе, организация, координация и контроль развития каналов продаж, выстраивание долгосрочных отношений с партнерами и клиентами общества.

•

Увеличением продаж добровольного медицинского страхования в Краснодарском филиале *ОСАО «Россия»* займется **Ксения Редзевская**. В 2000 году г-жа Редзевская окончила Новосибирский государственный аграрный университет, где получила экономическую специальность. В страховую сферу Ксения пришла в 2001 году. С октября 2007 года и вплоть до своего назначения в *ОСАО «Россия»* работала заместителем директора

ЗАО

«Страховая группа «Спасские ворота»

в г. Новосибирске. Среди приоритетных задач, которые стоят перед Ксенией Редзевской на посту руководителя проекта развития продаж добровольного медицинского страхования отдела специальных проектов управления по работе с корпоративными клиентами Краснодарского филиала общества, будет развитие добровольного медицинского страхования в корпоративном сегменте, включая увеличение продаж по ДМС.

•

Ростовский филиал *ОАО «ГСК «Югория»* создал агентство в г. Новочеркасске.

Возглавил новое подразделение

Игорь

Григорян

Источник: www.wiki-ins.ru, 13.02.12